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Sandomierz, dnia 07.10.2020

WYKONAWCY
uczestniczacy w postepowaniu

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego pn.: ,, Ochrona 0sob i mienia
oraz konserwacja i utrzymanie w stanie sprawnosci eksploatacyjnej systemow
bezpieczenstwa w Muzeum Okregowego w Sandomierzu™

Znak nadany postepowaniu: MOS 2/2020

Pytanie 1. Prosze o sprecyzowanie /brak zapisow w SIZW/ czy pracownicy ochrony beda
wyposazeni w srodki przymusu bezposredniego, jezeli tak to w jakie.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga wyposazenia pracownikow ochrony w srodki
przymusu bezposredniego.

Pytanie 2. Czy pracownicy ochrony beda wyposazeni w telefon lub telefony komorkowe,
przenosne $rodki tacznosei.

Odpowiedz: Zgodnie z § 3, pkt 1 — C wzoru umowy Wykonawca powinien:

c) zapewni¢ bezposrednig tacznos¢ (oprocz istniejacych i nalezacych do Zamawiajacego
potaczen telefonii stacjonarnej) pomiedzy miejscem petnienia stuzby przez stuzbe ochrony, tj.
w budynku Zamawiajacego, a stanowiskiem dyzurnym Wykonawcy.

Pytanie 3. Czy pracownicy ochrony zostang wyposazeni w przycisk/pilot/ napadowy,
jezeli tak czy stanowi on wyposazenie istniejgcego systemu ochrony, czy jego zakup lezy po
stronie wykonawcy.

Odpowiedz: Dla bezpieczenstwa pracownikow ochrony zaleca si¢, aby Wykonawca
wyposazyt pracownikow ochrony w przycisk/pilot napadowy, jednak urzadzenie to nie
clementem sytemu ochrony muzeum, nie jest przedmiotem Zamowienia. Ewentualny zakup
lezy po stronie Wykonawcy.

Pytanie 4. Czy zleceniodawca przewiduje do realizacji ochrony Patrol Interwencyjny, czy
Grupe Interwencyjng, zasadnicze rozbieznosci w rozdziele 13. ad 2. prosze o podanie z ilu
0s0b bedzie sktadat si¢ PI lub GI i jakie musi posiada¢ wyposazenie. W przypadku Grupy
Interwencyjnej sktad i wyposazenie okreslaja przepisy Rozporzadzenia Ministra Spraw
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Wewnetrznych z 21 pazdziernika 2011 roku w sprawie zasad uzbrojenia specjalistycznych
formacji ochronnych.

Odpowiedz: Zamawiajgcy przewiduje do realizacji ochrony Grupe Interwencyjng ze sktadem
1 wyposazeniem wg. Rozporzgdzenia Ministra Spraw Wewnetrznych z 21 pazdziernika 2011
roku w sprawie zasad uzbrojenia specjalistycznych formacji ochronnych.




